
Population étudiée : [nom_LP]="Management et Gestion des Organisations"
Taille de l'échantillon 8 réponses

Quelle est votre situation actuelle ?

En poursuite
d'études
(75%)

En emploi
(13%)

Autre (ex:
inactivité,
recherche de
formation...) -
précisez :
(13%)

Est-ce que vous estimez que la formation vous a permis de développer les compétences nécessaires pour
votre insertion (actuelle ou future) dans le monde professionnel ?

Oui tout à fait

Plutôt oui

Plutôt non

Non pas du tout

63%
Pourcentage

25%
Pourcentage

0%
Pourcentage

13%
Pourcentage

D'après vous, qu'est-ce qui a contribué au développement de ces compétences (plusieurs réponses possibles) ?

P
ou

rc
en

ta
ge

88% 88%

25% 25%

0%

Les ressources (cours
​magistral, TD...)

Les périodes en entreprise
​(stages, alernance)

Les SaE Le portofolio Autre (préciser)

0%

50%

100%

Devenir des diplômés LP 2024 - 6 mois après diplomation

IUT de Cergy Pontoise



Population étudiée : [nom_LP]="Management et Gestion des Organisations"
Taille de l'échantillon 8 réponses

Quelle a été la durée de votre recherche d'emploi actuel ?

Plus de 3 mois
(100%)

Quel est le niveau d'emploi que vous occupez actuellement ?

Pourcentage

100%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Employé de bureau, de commerce,
​personnel de service

Ingénieur, cadre, professions libérales,
​professions intellectuelles supérieures

Emploi intermédiaire

Technicien, agent de maitrise, VRP

Manœuvre, ouvrier

Personnel de catégorie A de la fonction
​publique

Personnel de catégorie B de la fonction
​publique

Personnel de catégorie C de la fonction
​publique

Aitre

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Comment avez-vous trouvé votre emploi ?

Pourcentage

100%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Grâce au réseau personnel
Grâce à un stage ou un contrat en

​alternance lors de ma formation
Grâce aux annonces via des sites

​internet
Grâce aux réseaux sociaux (ex.

​LinkedIn)
Suite à un concours

Grâce aux contacts de l'IUT

Suite à une candidature spontanée

Suite à une mission d'intérim

Par le pôle emploi

Autre (précisez) :

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vous travaillez:

Pourcentage

100%
A temps complet (35h ou plus / semaine)

A temps partiel (moins de 35h / semaine)

0% 25% 50% 75% 100%

Quel est le statut de votre emploi ?

CDD
(100%)



Population étudiée : [nom_LP]="Management et Gestion des Organisations"
Taille de l'échantillon 8 réponses

Quel est est le secteur d'activité économique de votre employeur ?

Autre (précisez)
(100%)

Agriculture, chasse, sylviculture, pêche, aquaculture

Industries extractives

Industries agricoles et alimentaires

Industries textiles, de l'habillement, du cuir et de la cha…

Travail du bois et fabrication d'articles en bois

Industries du papier et du carton, édition et imprimerie

Industries nucléaires, cokéfaction, raffinage

Industries chimiques

Industries du caoutchouc, des plastiques et autres prod…

Métallurgie et travail des métaux

Fabrication d'équipements électriques, électroniques, i…

Fabrication de matériel de transport

Transports et entreposage

Santé

Industries pharmaceutiques

Production et distribution d'eau, assainissement, gestio…

Production et distribution d'électricité, de gaz, de vapeu…

Construction, travaux public, génie civil

Activités d'architecture, d'ingénierie, de contrôle et d'an…

Immobilier

Activités informatiques et systèmes d'information

1/2

Quel salaire mensuel NET percevez-vous (primes comprises) ?

Pourcentage

100%

0%

0%

0%

0%

Inférieur à 1300€

Entre 1300€ et 1500€

Entre 1500€ et 2000€

Entre 2000€ et 2500€

Plus de 2500€

0% 25% 50% 75% 100%



Population étudiée : [nom_LP]="Management et Gestion des Organisations"
Taille de l'échantillon 8 réponses

Quel est le nom de votre entreprise (ou administration) ? Précisez le code du département de votre entreprise *:

100%

100%



Population étudiée : [nom_LP]="Management et Gestion des Organisations"
Taille de l'échantillon 8 réponses

Avez-vous effectué une alternance pendant vos études à l'IUT ?

Oui
(100%)

Votre recherche d'alternance :

Pourcentage

25%

50%

13%

25%

13%

25%

13%

38%

13%

13%

50%

25%

50%

38%

25%

50%

38%

13%

25%

13%

38%

38%

25%

13%

13%

13%

13%

Non pas du tout Plutôt non Plutôt oui Oui tout à fait Non Applicable

La recherche d’une alternance a-t-elle été une expérience difficile pour vous ?

Le CFA vous a-t-il apporté une aide concrète dans votre recherche ?

Avez-vous ressenti que l’IUT vous a accompagné efficacement dans votre
​recherche ?

Les enseignants vous ont-ils soutenu dans cette démarche (par exemple :
​conseils, contacts, relecture CV) ?

Les ateliers ou outils proposés par l’IUT (CV, lettre de motivation, préparation à
​l’entretien) ont-ils été efficaces pour vous aider ?

Pensez-vous que les entreprises partenaires de l’IUT offrent suffisamment
​d’opportunités pour les étudiants en recherche d’alternance ?

Auriez-vous aimé bénéficier de davantage de soutien dans votre recherche
​d’alternance ?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pour quelle raison n'avez-vous pas effectué d'alternance ?

Pourcentage

0%

0%

0%

0%

Ce n’était pas une obligation dans ma
​formation.

Je n’ai pas trouvé d’alternance malgré
​mes recherches.

J’ai préféré un autre type
​d’expérience professionnelle (ex :

​CDD, mission freelance, bénévolat).

Autre (préciser):

0%



Population étudiée : [nom_LP]="Management et Gestion des Organisations"
Taille de l'échantillon 8 réponses

Suivi d'études

Quelle formation suivez-vous actuellement ?

Ecole de commerc…
(17%)

Master
(67%)

Autre (précisez)
(17%)

L3 (licence générale)

Licence professionnelle

Ecole de commerce/gestion

Ecole d'ingénieurs

Master

Autre (précisez)

Dans quel type d'établissement poursuivez-vous vos études actuellement?

Université/école p…
(33%)

Université/école privée
(50%)

Autre (précisez)
(17%)

IUT

Université/école publique

Université/école privée

Autre (précisez)



Population étudiée : [nom_LP]="Management et Gestion des Organisations"
Taille de l'échantillon 8 réponses

Recommanderiez-vous la formation que vous avez suivie à l'IUT ?

Oui tout à fait

Plutôt oui

Non pas du tout

Plutôt non

63%
Pourcentage

38%
Pourcentage

0%
Pourcentage

0%
Pourcentage

Quel témoignage pourriez-vous apporter à un jeune souhaitant s'orienter vers la formation que
vous avez suivie à l'IUT ?

cours
entreprise

accompagnement
ambiance

ambitieux approche

bienveillant

bon
cool

corps enseignant
création

école

effectif

enrichissant

équipe

étudiant

familial global

groupe
hesitez

individuel

juste

licence

personnel

prof

reprise

travail

Satisfaction générale


